



雅典,我们来了

- 北京奥运会圣火采集仪式3月24日在雅典举行
- 特派记者今抵雅典,将现场直击北京奥运会圣火采集仪式
- 圣火传递路线约13.7万公里,历时130天
- 快报全球跟踪奥运圣火采集和传递,为您发回最新的现场报道

北京时间本月24日18时,2008年北京奥运会圣火采集仪式将在雅典举行。圣火采集仪式结束后,北京奥运会的圣火将在全球五大洲(国家、地区),以及中国境内的31个省、市、自治区进行总里程约为13.7万公里的传递,直至8月8日在国家体育场“鸟巢”内点燃,历时130天。

作为奥运历史上传递距离最长、传递范围最广、参与人数最多的一次奥运圣火传



特派记者 蒋敬诗

递,北京奥运会火种的采集以及圣火的传递成为万众瞩目的焦点。为了让广大快报记者在第一时间了解到最为全面的圣火采集和传递情况,特别是在全球五大洲的传递盛况,快报和国内多家知名媒体组成的“捷报奥运联盟”将派出特别报道小组,奔赴圣火途经的21个境外城市,以及国内部分重要城市,获取圣火采集和传递

的第一手材料,为您全程报道北京奥运圣火的采集和传递。

北京时间今天,特派记者蒋敬诗将抵达雅典,全程跟踪24日当天的圣火采集,以及随后几天在雅典市内的传递情况。届时,特派记者在第一时间发回关于希腊圣火采集的现场报道。

在特派记者蒋敬诗投身媒体圈的这8年里,从奥运会到亚运会,从世界杯到欧洲杯,从网球到围棋再到F1,几乎所有的体育项目都跑过一遍,用他自己的话就是“算不上专家,但肯定是个杂家。”而这次雅典之行,这位“杂家”将用他多角度的观点为快报记者奉献精彩的报道。 快报记者 陶晶



资料图片

5月4日 火炬开始在境内传递

8月8日 在北京点燃主火炬塔

新华社北京3月19日奥运专电(记者 汪涌 高鹏)3月24日,北京奥运会圣火采集仪式将在希腊奥林匹亚进行。北京奥组委19日在北京公布最终确定的奥运会火炬接力总体安排。

据北京奥组委执行副主席蒋效愚介绍,根据总体计划,3月24日在希腊奥林匹亚举行北京奥运会圣火采集仪式,随后进行为期7天的希腊境内传递。3月30日在雅典举行圣火交接仪式。中共中央政治局委员、北京市委书记、北京奥组委主席刘淇将率领北京奥组委代表团,赴希腊参加这两项活动。

境外传递 33天
境内传递 97天

蒋效愚表示,从4月1日开始至5月3日,将举行北京奥运会火炬接力境外的传递。火炬将途经五大洲(国家、地区)的19个城市和中国的香港、澳门,北京火炬接力的运行团队带着圣火乘坐国际航班前往这些地区进行

传递,境外传递总行程9.7万公里,火炬手2000多名;另外还将举行42个相关的仪式活动,总天数是33天。

5月3日奥运圣火结束境外传递后,抵达境内海南省三亚市。从5月4日开始,奥组委的火炬接力运行团队将通过航空、铁路、公路等多种交通方式,按照预定路线把圣火带到祖国大陆的31个省、自治区、直辖市,一共途经113个城市和地区。

圣火在每个省(自治区、直辖市)一般传递3天,其中在人口超过8000万的四川、河南、山东和广东传递时间各为4天,上海、天津、重庆三个直辖市各传递2天。圣火将于8月6日回到北京,经过3天的传递,8月8日晚,奥运圣火将到达国家体育场(“鸟巢”),在奥运会开幕式上点燃主火炬塔,并持续燃烧到奥运会结束。火炬接力境内传递总行程约4万公里,历时97天,火炬手有1.9万余名。

境内每天208人
每人跑200米

蒋效愚透露,北京奥组委根据以往火炬接力惯例和北京奥运会火炬接力的特点,制定了路线编制的标准:“有利于展示地方特色、有利于最多人

参与、有利于安全顺利运行、有利于电视媒体转播”来编制各地的路线。目前,传递路线已经基本编制完成。

按照传递计划,境外传递,原则上每天约有80名火炬手,根据不同城市的实际状况,每人可能跑200余米,每座传递城市的传递行程约20公里,运行6小时以内,其中包括了每座传递城市早上的起跑仪式和传递结束后的庆祝活动。境外传递在香港和澳门各有120名火炬手参加,传递的时间和路线相应也做了安排和调整。境外传递团队转场全部采用包机方式进行。

境内传递期间,原则上每天将有208名火炬手进行传递,每个人的传递路线将在200米以内,一天实际传递距离为40公里左右,传递运行10小时左右。将通过航空、铁路、公路等交通工具进行转场。

火炬传递形式多样
骑马轮渡样样都有

蒋效愚说,传递城市的很多亮点都被编制在路线中。在路线编制时,充分考虑了路线编制的标准:“有利于传递城市所具有的代表性、标志性的场所和风景点。如

俄罗斯圣彼得堡传递时将路过冬宫;在英国伦敦时经过大英博物馆;在法国传递时安排途经埃菲尔铁塔;印度新德里安排了红堡;泰国曼谷安排了大皇宫;韩国首尔传递时安排了仁寺洞等。

境内传递路线同样精彩纷呈,各地的传递有很多亮点,从中国南端海南三亚的天涯海角,到西部新疆的帕米尔高原,这些线路都是各地根据自己的特点编制的。北京奥组委将陆续公布这些传递路线。北京奥运会火炬传递的方式也十分丰富。除了手手相接的陆地跑的传统方式外,还在确保安全的基础上,设计了形式多样的方式,如自行车传递、骑马传递、火车传递、轮渡传递等。

三亚圣火传递
第一棒首选姚明

记者昨天从有关方面了解到,三亚奥运火炬传递已将姚明作为首选人物。主办单位三亚市政府官员透露,如果不出意外的话,姚明将锁定成为三亚奥运火炬传递第一人。

特约记者 刘守波

流程

希腊境内传递七天

3月24日11时45分,嘉宾停止进入奥林匹亚北京奥运会圣火采集仪式现场。11时55分,希腊总统帕普利亚斯抵达采集仪式现场。12时,圣火采集仪式开始。首先是奏奥运会会歌,升奥运会会旗;奏中国国歌,升中国国旗;奏希腊国歌,升希腊国旗;然后是奥林匹亚市长艾东尼斯、国际奥委会主席罗格、希腊奥委会主席克里亚库、北京奥组委主席刘淇分别致辞。

希腊奥委会主席克里亚库将把具有纪念意义的火种罐赠送给北京奥组委主席刘淇。12时25分,赫拉神庙前取火仪式开始,最高女祭司将采集的火种递交给第一名火炬手、希腊跆拳道运动员亚历山大。12时55分,亚历山大点燃火炬后,将从奥林匹克竞技场跑向顾拜旦纪念碑,火炬传递正式开始。

据希腊奥委会介绍,北京奥运会圣火在奥林匹亚采集后,14辆汽车组成的车队将护卫605名火炬手从奥林匹亚开始在希腊境内传递,整个行程将达到1528公里,历时7天。

3月30日下午3时圣火将抵达位于雅典市中心的1896年首届现代奥运会会场。希腊奥委会将在那里举行庆祝仪式并将圣火传递给北京奥组委。

(注:文中时间均为希腊当地时间,北京时间需加6小时。)

融资、合作、投资、创富——开启您财富之门 炫亮登场

首届中美房地产及相关行业交流与合作博览会

美国洛杉矶郡政府及经济开发署、经济开发区、房地产协会与新城市房产网联合举办

- 所有参会中方企业代表均由美国洛杉矶郡政府签发邀请;
- 所有签证均有美国洛杉矶郡政府及相关部门全程办理;
- 商务签证,一年内多次往返; 签证率 高

新城市 XCSHI.com

咨询热线 025-83243103
025-83243107
8:30-17:30

分机: 800 张小姐, 802 张小姐, 811 石小姐, 815 毛小姐
地址: 南京市云南北路83号天鹤云云大厦807室 邮编: 210009
邮箱: newcity20078@yahoo.com.cn

24小时热线: 025-83243103 13901594829

届时有过300家世界级投资集团、跨国公司, 投资开发, 经营以及建材、家具、装饰、设计推广、汽车、百货、家电、医院13大行业的企业和企业家参会。一百多个合作项目, 几十项优惠政策, 20多个国际项目, 期待您的光临, 等待您的合作!

更多详情请登陆新城市房产网 <http://www.xcshi.com>

冠名、联办、协办 本项活动, 不仅直接广告回报高, 更可快速自由进出美国。

全程承办: 美国洛杉矶郡政府, 美国星银国际投资有限公司, 南京星银国际广告有限公司